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Naloga | Tocke
Vpisna Stevilka: 261 _ _ _ _ _ 1)

2)
3)

Ime in priimek:

1) Na pravokotnik s stranicama a in b, ki lezi v yT Fs A
ravnini xy, deluje sistem treh sil, kot kaze slika.
PrijemaliSce sile F; lezi na premici skozi tocki A D C
in C. Smernica sile F»> poteka skozi tocki D in B,
smernica sile F3 pa skozi tocki Bin C. F
Nadomesti dani sistem sil z: b
a) silo in momentom v tocki A; F
b) silo in momentom v teziS¢u pravokotnika;
c) eno samo silo!

W

Podatki: F; = 10 kN, F, = 20 kN, F3 = 5 kN
a=4m, b=3 m.

2. ) Za konstrukcijo na sliki dolo¢i rac¢unsko
Stevilo prostostnih stopenj, reakcije in sile v F
vezeh. Rezultate prikazite tudi graficno. B E

Podatki: a=2 m, F= 10 kN.
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3. ) Za konstrukcijo na sliki doloc¢ite racunsko
Stevilo prostostnih stopenj, reakcije in sile v
vezeh. Rezultate prikazite tudi grafi¢no.

Podatki: F= 10 kN, M = 20 kNm,
a=4m, h=3m.

Tockovanje: 20% + 40% + 40% = 100%
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